

各位

飯田信用金庫

中間期ディスクロージャー誌「HOTLINE2021」 正誤表

中間期ディスクロージャー誌「HOTLINE2021」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。なお、訂正箇所には該当頁と下線を付しております。

P2 収益の推移

項目	誤	正
<令和3年9月末> 業務純益	<u>18億13百万円</u>	<u>20億0百万円</u>

P3 自己資本

誤	正
自己資本の額は <u>625億円</u> 。	自己資本の額は <u>637億円</u> 。
<令和3年9月末> 自己資本比率 <u>18.28%</u>	<令和3年9月末> 自己資本比率 <u>18.45%</u>
自己資本比率は、令和3年3月末比で <u>0.26</u> ポイント上昇の <u>18.28%</u> となりました。国内基準（4%以上）を大きく上回っており、高い健全性を維持しています。	自己資本比率は、令和3年3月末比で <u>0.19</u> ポイント上昇の <u>18.45%</u> となりました。国内基準（4%以上）を大きく上回っており、高い健全性を維持しています。

誤	
自己資本比率の算出方法	自己資本比率
$\frac{\text{自己資本の額 } \underline{62,502 \text{ 百万円}}}{\text{リスク・アセット等 } \underline{341,842 \text{ 百万円}}} \times 100 = \underline{18.28\%}$	

正	
自己資本比率の算出方法	自己資本比率
$\frac{\text{自己資本の額 } \underline{63,746 \text{ 百万円}}}{\text{リスク・アセット等 } \underline{345,449 \text{ 百万円}}} \times 100 = \underline{18.45\%}$	

(単位：百万円)

項 目	誤		
	令和2年9月末	令和3年3月末	令和3年9月末
自己資本の額	<u>59,309</u>	<u>61,041</u>	<u>62,502</u>

(単位：百万円)

項 目	正		
	令和2年9月末	令和3年3月末	令和3年9月末
自己資本の額	<u>61,630</u>	<u>62,564</u>	<u>63,746</u>

(単位：%)

項 目	誤		
	令和2年9月末	令和3年3月末	令和3年9月末
自己資本比率	<u>17.15%</u>	<u>18.02%</u>	<u>18.28%</u>

(単位：%)

項 目	正		
	令和2年9月末	令和3年3月末	令和3年9月末
自己資本比率	<u>17.63%</u>	<u>18.26%</u>	<u>18.45%</u>

以 上